

我市制定《许昌市城区渣土清运源头管控方案》 渣土运输车辆 要随车携带“线路牌”

本报讯(记者张铮)6月16日,记者从市城管局了解到,大气污染防治专项整治活动开展以来,为进一步加强清运工地渣土运输车辆的管理,我市制定了《许昌市城区渣土清运源头管控方案》(以下简称《方案》)。

《方案》明确了管控原则、管控区域、管控重点和管控措施,要求绕行管控区域,改善区域空气质量;最短路径驶入环城公路,减少市区行驶时间。

《方案》加强了对渣土车入市“门槛”的管理。按照相关规定,排放阶段为国Ⅲ及以下渣土运输车辆不予审核审验,不予发放准运证;伸缩篷破损的、后挡板不达标的、密闭不达标的、标示不清的、没有纳入监控平台系统的、监控平台系统长期不显示运行轨迹的不予发放准运证。

市建筑垃圾管理办公室对市区渣土清运工地再次开展全面摸底排查,督促清运工地在出入口设置施工工地渣土运输线路公示牌,要求运输车辆随车携带清运工地渣土运输线路牌。另外,该办公室将联合属地管理部门,严格工地渣土清运审核,对出入口未硬化道路的、无冲洗设施的、有冲洗设施未有效使用的、未落实保洁制度的、未设置施工工地渣土运输线路公示牌的不予办理渣土准运手续;对已办理准运手续未严格执行渣土运输管理规定的、未办理准运手续的,发现一起,查处一起。

河南省第十三届 老年人乒乓球交流赛 许昌代表队 创造好成绩

本报讯(记者牛志勇)6月17日,记者从许昌市老年人体育协会获悉,许昌代表队在河南省第十三届老年人乒乓球交流赛上获得5枚金牌、3枚银牌。

6月11日,河南省第十三届老年人乒乓球交流赛在商丘市虞城县体育馆开幕,来自全省各地的27支代表队279名老年运动员、教练员参赛。本次比赛为期3天,设混合团体、男子单打、女子单打3个小项。单打方面,许昌代表队的8名参赛队员有5名进入第二阶段,创历史最好成绩。最终,许昌代表队获得5枚金牌、3枚银牌。

无偿献血 奉献爱心

本报讯(记者樊倩影)为弘扬无私奉献的传统美德,响应国家的无偿献血倡议,6月14日,许昌市玉皇岭墓园组织员工参加了无偿献血活动。

当日,市玉皇岭墓园参加无偿献血的员工冒着酷暑来到市区帝豪路采血点,在采血点工作人员的指导下填写献血登记表、测量血压、抽血化验。然后,经检验合格者开始排队献血。大家拿到献血证时脸上都露出了欣慰的笑容,纷纷表示以后会继续献血,帮助那些需要帮助的人。

今年前4个月 我市主要出口市场高速增长

进出口总额同比增长15.54%,高于全省增速20.2个百分点

本报讯(记者张铮)6月17日,记者从市商务局了解到,今年前4个月,我市进出口总额达到36.12亿元,同比增长15.54%,高于全省增速20.2个百分点。其中,出口总额达到32.4亿元,同比增长14.34%;进口总额达到3.71亿元,同比增长27.25%。

今年前4个月,我市重点出口商品总额保持增长。以人发、纤维发为主的发制品,出口总额为21.16亿元,占全市出口总额的65.3%,同比增长4.35%;以电力电气设备、汽车零部件为主的机电产品,出口总额为3.14亿元,占全市出口总额的9.7%,同比增长11.05%;以天然蜂蜜、

腐竹、食用菌为主的农产品,出口总额为2.15亿元,占全市出口总额的6.6%,同比增长17.7%;以棉质、合成纤维针织衣物为主的服装,出口总额为0.82亿元,占全市出口总额的2.5%,同比增长227.85%;以皮面鞋、橡胶鞋、纺织面鞋为主的鞋类产品,出口总额为3341万元,占全市出口总额的1%,同比增长52.63%;陶瓷产品出口总额为5981万元,占全市出口总额的1.8%,同比增长117.57%。

我市主要出口市场,出口商品总额高速增长。其中,出口美国产品总额为11.73亿元,占全市出口总额的36.2%,同比增长3.02%;出口非洲产品总额为

10.58亿元,占全市出口总额的32.7%,同比增长17.11%;出口欧盟产品总额为2.62亿元,占全市出口总额的8.1%,同比增长47.37%。对“一带一路”国家出口产品总额为3.94亿元,增长22.03%,其中对东南亚11国出口产品总额增长79.99%。

我市将进一步加大政策支持、保障力度,提升外向型企业竞争力,发挥外经贸专项资金的引导作用,鼓励企业在境外开展商标注册、产品认证、专利申请等活动,增强出口产品的国际竞争力。我市商务部门将积极帮助企业申请出口信用保险,进一步降低海外市场风险,提振企业发展信心。

我市发掘出土4座唐宋时期窑炉

文物专家判断,应为当时一处较大的民用建筑砖瓦窑场

本报讯(记者张莉莉 通讯员王建平 文/图)6月17日,记者从市文物部门获悉,5月20日至6月3日,市文物考古研究所对魏都区铁西片区100°地局局部块项目开展抢救性考古发掘,共清理古窑址4处,占地面积约170平方米。考古人员对发现的古遗迹进行了数据采集和科学分析,并对出土砖瓦进行了提取、清理。

魏都区铁西片区100°地局局部块项目位于新兴路以南、兴华路以西、骏景丽都苑以东。此次发掘的4座窑炉均呈南北方向东西并列分布,两两相距约2米。除一座窑炉烟室完全损毁外,其余3座窑炉结构相对完整。考古人员根据4座窑炉的形制和窑内出土遗物初步判断,其时代应为唐宋时期。

这4座窑炉的规模、形制接近,排列

有序。根据出土遗物,考古人员判断,这是烧制建筑用砖和建筑用瓦的窑炉,以当时的社会生产力水平来说,应为一处较大的民用建筑砖瓦窑场。其中,两座窑炉的窑床均经过二次改造,窑室内残存较厚的烧结面。这充分说明该窑场生产经营的时间较长。此次发掘,为我们了解我市唐宋时期的社会生产力水平提供了翔实的实物资料。



考古人员正在开展抢救性发掘。

这是现场发掘后的航拍照片。

考古人员正在现场进行测量。

这是古窑炉局部。